Van: S - DeMo

Verzonden: dinsdag 10 november 2020 09:23
Aan: L)

cc: ]

Onderwerp: RE: bijlagen SSRS

Ik vermoed dat het hexagoon met het grootste tekort na gebruik SSRS niet hetzelfde hexagoon is als waar de grootste toename is berekend.

Van: [0 (V)
Verzonden: dinsdag 10 november 2020 08:12
Aan:[ o -DGMo
o

Onderwerp: FW: bijlagen SSRS

Urgentie: Hoog

Hoi -, vraagje, de ruimte die we gebruiken zou bijvoorbeeld voor H2330 6,52 min 0,80 is 5,72 mol zijn {op hexagoon met grootste bijdrage). In de bijlage staat dat 6,15 mol de hoogste bijdrage
is. En voorts een vinkje dat ruimte beschikbaar is.

Hoe verhoudt dit zich allemaal tot elkaar, mede omdat we dit toevoegen als bijlage bij de PB. Moet daar nog iets van uitleg bij?

Hoor graag nog even.. yhx..
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Van: [0 - DGMo < @minienvnl>

Verzonden: vrijdag 6 november 2020 12:57

Aan: [ (M) <@l
Onderwerp: bijlagen SSRS

Urgentie: Hoog

Hoi [0,

Bij deze nog de bijlagen uit het SSRS dat de gevraagde ruimte voorhanden is en is toegekend.




